

УТВЕРЖДАЮ

Президент РОО
«Федерация хоккея»
Камчатского края



В. В. Смолин

« 26 » января 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор
КГАУ «Центр спортивной
подготовки Камчатского края»



Ю. А. Куракин

« 26 » января 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

Министр спорта
Камчатского края



К. В. Хмелевский

« 26 » января 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Камчатского края
по хоккею среди любительских команд

г. Петропавловск-Камчатский
2021

1. Общие положения

Чемпионат Камчатского края по хоккею среди любительских команд (далее - соревнования) проводится в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Приказом Министерства спорта РФ от 20.08.2020 № 627, на основании настоящего Положения. Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2021 год.

Цели и задачи:

- популяризация хоккея и его развитие в Камчатском крае;
- повышение уровня спортивного мастерства хоккеистов;
- реализация досуга любителей хоккея;
- повышение уровня профессиональной подготовленности тренерских кадров;
- приобретение опыта выступлений в соревнованиях;
- определение сильнейших команд;
- пропаганда здорового образа жизни среди населения.

2. Организаторы мероприятия

Организаторами соревнований являются:

- Министерство спорта Камчатского края;
- Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края»;
- РОО «Федерация хоккея» Камчатского края.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную РОО «Федерация хоккея» Камчатского края. Главный судья соревнований – Никифоров Владимир Иванович, главный секретарь – Королев Евгений Федорович.

3. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнования проводятся с 16 февраля по 30 марта 2021 года на хоккейном стадионе «Звезда» в г. Елизово, ул. Мячина, д. 2-а; на ледовой площадке «Вулкан» в г. Петропавловске – Камчатском, ул. Солнечная, д. 1/5.

4. Программа мероприятия

Календарь игр с указанием даты, времени и места проведения утверждается главным судьёй соревнований до начала соревнований, и является неотъемлемой частью настоящего Положения. Календарь публикуется на официальном интернет-сайте www.kamchatka.fhr.ru

Корректировка календаря производится в случае переноса игр Главным судьёй соревнований при согласовании с организаторами соревнований.

5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются мужские любительские команды, занявшие 1 и 2 места в чемпионатах городских округов и муниципальных районов Камчатского края по хоккею (при условии их проведения).

В состав команды могут быть заявлены хоккеисты 2001 года рождения и старше, постоянно проживающие и имеющие прописку/регистрацию в Камчатском крае не менее 3 месяцев.

В случае неучастия команд муниципальных районов, городских округов в краевом этапе, решение об участии других команд, занявших последующие места, принимает ГСК соревнований.

Разрешается включение в состав команды игроков до 18 лет при письменном согласии родителей. Состав команды: не более 22 игроков и не менее 8 игроков, а также 1 тренер, 1 представитель.

Дозаявки игроков из других команд, участвующих в чемпионатах муниципальных образований по хоккею в сезоне 2020/2021 гг., запрещены.

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в ГСК. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

6. Подача заявок на участие

Заявки на участие в соревнованиях, оформленные соответствующим образом и заверенные спортивным врачом (форма прилагается), предоставляются только в печатном виде с полным указанием имен, отчеств и фамилий участников, тренеров и представителей команд на заседание судейской коллегии (дата будет сообщена дополнительно).

В электронном виде заявка на участие и общая фотография команды высылается на эл. адрес: kam_hockey@mail.ru

В случае не предоставления вышеуказанных документов на кого-либо из игроков, вписанных в протокол матчевой встречи, данный игрок (или игроки) до игры не допускается.

7. Условия подведения итогов

Игры проводятся по круговой системе при одной встрече команд в двух подгруппах, состоящих из 3 (трех) команд. Состав подгрупп определяется жеребьевкой.

Команды, занявшие в подгруппах 1-2 места, выходят в плей-офф соревнований и разыгрывают места с 1 по 4 по следующей схеме: победитель группы «А» встречается со второй командой группы «В», победитель группы «В» встречается со второй командой группы «А». Победители данных матчей играют в финале за 1 и 2 места. Проигравшие команды стыковых матчей играют за 3 и 4 места.

Команды, занявшие в подгруппах 3 места, встречаются в матче за 5 и 6 места.

Все игры соревнования проводятся в 3 периода по 25 минут грязного времени (последние две минуты третьего периода чистого времени) до победы одной из команд. В случае ничейного результата в основное время, назначаются штрафные броски (буллиты). Каждая команда выполняет по 3 «буллита». В случае ничьей броски выполняются до победы.

Победа в основное время -3 очка.

Победа по буллитам -2 очка.

Поражение по буллитам -1 очко.

Поражение в основное время -0 очков.

Распределение мест в случае равенства очков у 2-х или более команд, определяются последовательно по следующим показателям:

- по результатам игр между собой (количество очков, количество побед, разность заброшенных и пропущенных шайб);
- по общей лучшей разности заброшенных и пропущенных шайб во всех играх;
- по наибольшему количеству заброшенных шайб во всех играх;
- по наименьшему количеству пропущенных шайб во всех играх.

В случае неявки на игру, команде засчитывается поражение 0:5. В случае повторной неявки, команда снимается с соревнований. Факт неявки команды на игру устанавливается главным судьей встречи по истечении 30-ти минут со времени начала игры.

За участие в игре неоформленного в установленном порядке игрока или в случае выявления факта несоответствия заявленного игрока заявочным требованиям настоящего положения, команде засчитывается поражение со счетом 0:5 во всех играх, в которых данный игрок был внесен в протокол игры.

Оформление протоколов игры производится в судейской комнате секретарем игры.

Команды обязаны предоставить состав команды на игру секретарю в судейскую комнату не позднее, чем за 30 минут до начала встречи.

В заявке на игру должны быть указаны фамилия, имя, отчество, а также «амплуа» (вр - вратарь, з - защитник, н - нападающий) каждого игрока, принимающего участие в игре.

Цвет формы игроков команды указывается в протоколе матча.

Преимущество в выборе цвета формы имеет команда «хозяев поля» (т.е. команда, первая в матчевой встрече по календарю соревнований, соответственно команда-соперник, является «гостем»).

Игроки без номеров или имеющие на свитерах одинаковые номера, к игре не допускаются.

В случае подачи апелляции представитель команды, подающей протест, обязан предупредить об этом главного судью матча и сделать отметку в протоколе игры с кратким описанием главного основания для подачи протеста.

Протест подается на отдельном бланке в произвольной форме на имя ФХКК с указанием наименования хоккейной команды и подписью ее представителя. Протест принимается от команды в течение 60 минут после окончания матча.

Главным судьей матча делается на протесте отметка с указанием даты и времени его подачи. К протесту могут прилагаться документы или факты, которые, по мнению заявителя протеста, свидетельствуют о наличии оснований для аннулирования результатов матча.

Прилагаемая к протесту документация должна быть представлена в ГСК соревнований до начала его рассмотрения.

О подаче протеста должна быть уведомлена команда-соперница.

Не принимаются к рассмотрению несвоевременно поданные и не зафиксированные в протоколе апелляции, а также, если они поданы на решение судей по случаям, имеющим место в игре.

При рассмотрении протеста ГСК и организаторы соревнований вправе по своему усмотрению вызывать на свои заседания заинтересованные стороны или принять решение, не заслушивая заинтересованные стороны, на основании имеющихся документов и материалов.

Назначение судей на матч производится главной судейской коллегией.

Присутствие посторонних лиц в судейской комнате кроме судей, обслуживающих матч, запрещено. В судейскую комнату разрешено входить организаторам соревнований, а также лицам, официально приглашенным Главным судьей соревнований.

Хоккеисты и руководители команд, принимающих участие в соревнованиях, обязаны соблюдать все требования правил игры и настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к судьям, соперникам и зрителям.

Руководители команд не имеют право вмешиваться в действия судей матча, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды на хоккейной площадке и за ее пределами, как во время игры, так и после ее окончания.

Если, вследствие неспортивного поведения хоккейной команды или ее отдельных игроков, был сорван матч, данная команда снимается с соревнований.

Если действия хоккейной команды или ее отдельных игроков мешают проводящей организации исполнять свои прямые обязанности или этими действиями причиняется умышленный вред каким-либо из подведомственных структур проводящей организации, данная команда снимается с соревнований.

8. Награждение

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней, игроки команд – грамотами и медалями.

Индивидуальными призами награждаются:

- лучший бомбардир;
- лучший нападающий;
- лучший защитник;
- лучший вратарь.

Номинантов на индивидуальные призы рассматривает ГСК соревнований при представителях команд-участниц соревнований.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерством спорта России от 09.08.2016 № 947.

Меры, направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечивать в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта России и Роспотребнадзором 31.07.2020 г. (с учетом изменений и дополнений от 19.08.2020 и от 13.11.2020).

10. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований несёт КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края» в рамках установленной сметы.

Расходы, связанные с командированием участников на чемпионат Камчатского края по хоккею, несут командирующие организации.

Расходы, связанные с обеспечением медицинского обслуживания и судейства несут команды – участницы Чемпионата. Взнос устанавливается в размере 10000 (десять тысяч рублей).

ЗАЯВКА

на участие команды _____
в чемпионате Камчатского края по хоккею

_____ муниципальное образование

Фамилия, имя.	Дата рождения.	Игровой номер, ампула игрока	Виза врача.

Команду в количестве _____ допускаю, врач спортивной медицины _____ М.П.

Капитан команды _____

Тренер команды _____